

弘扬法治精神 加快融合发展 谱写新时代浙江政法宣传工作新篇章

省委副书记、政法委书记 黄建发

值此《浙江法制报》更名改版之际,我谨代表中共浙江省委、省委政法委向报社及全体员工表示热烈祝贺!

《浙江法制报》因法治而生。沐浴改革开放的春风雨露,伴随着党领导全面依法治国的光辉历程,《浙江法制报》诞生、成长、发展、壮大,走过了38个不平凡的春秋。尤其是近20年来,《浙江法制报》始终沿着习近平总书记开创的法治浙江、平安浙江建设道路砥砺奋进,成为浙江政法战线的重要喉舌,成为宣传法治浙江、平安浙江建设的主阵地、主渠道、主力军,在弘扬社会主义法治精神、传播社会主义法治理念、宣传法治建设伟大成就等方面发挥了重要作用。

《浙江法制报》因改革而兴。《浙江法制报》积极践行习近平法治思想和习近平总书记关于加强新闻舆论工作的重要论述,顺应时代大势,着力推动全面融合、全面改革、全面创新,完成了从一张报纸到全国首个法治传媒集团的巨大跨越,构建了全国领先的现代化法治全媒体传播体系,为巩固壮大主流法治舆论作出了积极贡献。

党的二十大报告通篇贯穿着法治思维、法治精神,首次专章部署“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”,凸显了法治建设事关根本的战略地位,为新时代新征程深化法治宣传创造了良好机遇、提供了广阔舞台。《浙江法治报》更名,从法制到法治,一字之差,体现的是理念之变、思路之变、方式之变,希望《浙江法治报》以更名为契机,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深学笃行习近平法治思想,以自身高质量发展为浙江政法工作现代化助力添彩。要坚持党媒姓党,坚定正确政治方向,准确把握喉舌定位,确保任何时候任何情况下都体现党的意志、反映党的主张、传播党的声音、维护党的权威、树立党的形象。坚持以人民为中心,不断锤炼“脚力、眼力、脑力、笔力”,深入基层,扎根人民,聚焦法治浙江、平安浙江建设生动实践,讲好浙江政法故事,传递浙江政法声音,努力为人民群众提供更多更好的法治文化作品。坚持守正创新,准确把握法治媒体定位,在突出权威性、专业性的同时加快融合发展,推动改革重塑,不断提升媒体传播力、引导力、影响力、公信力。坚持效果导向,注重内容生产和产业发展同步推进,努力实现政治效应、社会效应和经济效应三者有机统一。

新时代新征程,是充满光荣与梦想的远征。希望报社全体员工与时代同步、与人民同心、与法治同行,奋力书写媒体融合新答卷、谱写政法宣传新篇章。

祝愿《浙江法治报》越办越好!



省委政法委常务副书记、省平安办主任朱晨,浙江日报报业集团党委书记、社长姜军共同为《浙江法治报》新报名揭牌。
陈立波 摄



浙江浙法传媒集团成立“新媒体特战队”。

王志浩 摄